
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Agractie vraagt uw 

mening over deelname 

aan het 

Landbouwakkoord 
  

3 December 2022 13:00:13 

13:00:13 

13:00:13 



  2 

Enquête bezoeken 

6728 1847 0 4881 27,5% 
Totaal   bezoeken Afgewerkte 

antwoorden 
Onvolledige 
antwoorden 

Slechts getoond Totale 
succespercentage 

 

Bezoek Geschiedenis    30 November 2022 - 3 December 2022 

 
     Bezoeken(6728)        Voltooid(1847) 

 

 

Totaal Bezoeken  Bezoek bronnen  Gemiddelde tijd voor 

voltooiing  

 

 

 

 

 
            Slechts getoond (72,5%) 

            Voltooid (27,5%) 

            Onvolledig (0,0%) 

           Directe link (32,4%) 

           iFrame (67,6%) 

        1-2 min. (3,5%) 

        2-5 min. (43,9%) 

        5-10 min. (37,6%) 

        10-30 min. (14,6%) 

        30-60 min. (0,4%) 

        >60 min. (0,1%) 
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1. Wat is uw leeftijd? 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

<30 jaar 311 16,8% 

30 - 40 jaar 327 17,7% 

40 - 50 jaar 508 27,5% 

50 - 60 jaar 497 26,9% 

>60 jaar 203 11,0% 
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2. Welke situatie is voor u van toepassing? 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ik ben niet werkzaam in de agrarische sector 189 10,2% 

Ik ben student en volg een agrarische opleiding 73 4,0% 

Ik ben student en volg geen agrarische opleiding 10 0,5% 

Ik ben werkzaam in de agrarische sector (bijv. loonwerk, in de keten, 
loondienst of zzp bij agrariërs) 

317 17,2% 

Ik heb een eigen onderneming in de agrarische sector 1234 66,8% 

Andere... 132 7,2% 
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3. In welke agrarische tak bent u werkzaam? 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Akkerbouw 287 15,5% 

Rundvee (melkvee) 1109 60,1% 

Rundvee (kalverhouderij, vleesvee) 211 11,4% 

Pluimvee 122 6,6% 

Varkens 127 6,9% 

Schapen/geiten 122 6,6% 

Tuinbouw/kassen 49 2,7% 

Fruitteelt 19 1,0% 

Niet van toepassing 187 10,1% 

Andere... 160 8,7% 
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4. Welke situatie over bedrijfsopvolging is voor u van toepassing? 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ik heb een bedrijfsopvolger 519 28,1% 

Ik heb geen bedrijfsopvolger 162 8,8% 

Ik ben de bedrijfsopvolger of heb kort geleden het bedrijf 
opgevolgd 

386 20,9% 

Dit is (nog) niet bekend 389 21,1% 

Niet van toepassing 390 21,1% 
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5. Bent u aangesloten bij Agractie? 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Ja 1113 60,3% 

Nee 590 32,0% 

Nee, maar ik ga me aanmelden als donateur op www.agractie.nl 143 7,7% 
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6. In de huidige situatie moeten we ons inzetten om een 

Landbouwakkoord te sluiten. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 295 16,0% 

Mee eens 640 34,7% 

Niet mee eens en niet mee oneens 376 20,4% 

Niet mee eens 285 15,4% 

Helemaal niet mee eens 250 13,5% 
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7. Een Landbouwakkoord is een kans voor het herstel van 

vertrouwen tussen de agrarische sector en het kabinet. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 153 8,3% 

Mee eens 592 32,1% 

Niet mee eens en niet mee oneens 398 21,6% 

Niet mee eens 421 22,8% 

Helemaal niet mee eens 282 15,3% 
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8. Een Landbouwakkoord gaat meer duidelijkheid en langjarige 

stabiliteit geven. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 167 9,0% 

Mee eens 663 35,9% 

Niet mee eens en niet mee oneens 390 21,1% 

Niet mee eens 377 20,4% 

Helemaal niet mee eens 249 13,5% 
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9. Zonder actief te onderzoeken of een Landbouwakkoord mogelijk 

is, zal het kabinet zelf regelgeving blijven opleggen zónder de 

agrarische sector. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 645 34,9% 

Mee eens 789 42,7% 

Niet mee eens en niet mee oneens 163 8,8% 

Niet mee eens 123 6,7% 

Helemaal niet mee eens 126 6,8% 
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10. Ik vind het belangrijk dat agrarische partijen onderzoeken of het 

mogelijk is een Landbouwakkoord te sluiten en ik wil dat Agractie 

aan tafel zit. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 721 39,1% 

Mee eens 769 41,7% 

Niet mee eens en niet mee oneens 125 6,8% 

Niet mee eens 115 6,2% 

Helemaal niet mee eens 116 6,3% 



  13 

11. Het Landbouwakkoord moet leidend zijn voor alle ingrijpende 

maatregelen die betrekking hebben op de agrarische sector, 

bijvoorbeeld in het NPLG (Nationaal Programma Landelijk Gebied). 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 425 23,0% 

Mee eens 880 47,7% 

Niet mee eens en niet mee oneens 293 15,9% 

Niet mee eens 124 6,7% 

Helemaal niet mee eens 124 6,7% 
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12. In het Landbouwakkoord moet duidelijk worden wat kan in welke 

gebieden en hoe boeren straks (in 2040) nog hun geld kunnen 

verdienen. 

  1846x Antwoorden       Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 697 37,8% 

Mee eens 765 41,4% 

Niet mee eens en niet mee oneens 146 7,9% 

Niet mee eens 128 6,9% 

Helemaal niet mee eens 110 6,0% 
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13. Het Landbouwakkoord kan alleen van waarde zijn als ook 

natuurorganisaties, ketenpartijen (etc.) worden betrokken bij 

de vorming ervan. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

  

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 211 11,4% 

Mee eens 466 25,2% 

Niet mee eens en niet mee oneens 381 20,6% 

Niet mee eens 471 25,5% 

Helemaal niet mee eens 317 17,2% 
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15. Als Agractie deelneemt aan de gesprekken om tot een 

Landbouwakkoord te komen, wil ik steeds op de hoogte gehouden 

worden van de voortgang en keuzes. 

  1846x Antwoorden   

   Meerkeuze 
 

 

 

 

ANTWOORD ANTWOORDEN RATIO 

Helemaal mee eens 497 26,9% 

Mee eens 951 51,5% 

Niet mee eens en niet mee oneens 273 14,8% 

Niet mee eens 83 4,5% 

Helemaal niet mee eens 42 2,3% 


